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教材１－Ｉ－（１） 文字を用いた式 
 

⑨ 『映画の入場料が大人１人ａ円，子ども１人ｂ円のとき，大人２人と子ども３人の入場料

の合計を文字式で表しなさい。』の解決のために 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１） １本８０円のジュースをχ本買ったときの代金を文字式で表しなさい。 

 

 

 

                                    

 

（２） 動物園の入園料が大人１人χ円，子ども１人ｙ円のとき，大人１人と子ども２人の入園
料の合計を文字式で表しなさい。 

 

 

 

 

（３） a人の子どもにクッキーを配るとき，１人にb個ずつ配ると２個余ります。クッキーの

合計の個数を文字式で表しなさい。 

 

 

 

 

（４） 縦の長さがa㎝，横の長さがb㎝である長方形の周の長さを文字式で表しなさい。 

 

 

 

 

（５） かなえさんが、自転車で時速χ㎞の速さでｙ時間進んだとき、何㎞進んだかを文字式で
表しなさい。  

 

 

 大人１人 １０００円、子ども１人５００円のとき、大人２人子ども３人では  

  

 １０００×    ＋５００×     ＝          

 

 

 大人１人 ａ円、子ども１人ｂ円のとき、大人２人子ども３人では 

 

    ａ×        ＋ｂ×     ＝         (×は省略する) 

たしかめよう 


